
Anotácia k workshopu:  
Výtvarný workshop "Pod hladinou" ponúka jedinečnú príležitosť pre deti prepojiť svoju kreativitu s 
fantáziou knihy "Pod hladinou". 
Účastníci budú vytvárať vlastné bábiky, inšpirované hlavným hrdinom knihy, ktoré si sami vyfarbia a 
vystrihnú.  
Pod vedením ilustrátorky Hedviga M.Gutierrez si vyskúšajú rôzne techniky kresby, spôsoby 
tieňovania, prácu s farebnou paletou a precvičia si aj jemnú motoriku strihania. 
Na záver, spoja jednotlivé časti bábiky tak, aby boli schopné pohybu rukami a nohami. Tento 
interaktívny workshop nielenže posilní ich umelecké schopnosti, ale aj podnieti ich predstavivosť 
interakcie s knihou. 

Workshop bude spojený s výstavou a krátkou besedou knihy Pod Hladinou, kde prebádame taje 
detskej fantázie, ale aj strachu, ktorý sa ukrýva v každom z nás. 

 

Anotácia k výstave:  

Vstúpte do fascinujúceho sveta "Pod hladinou", autorského picturebooku od Hedviga M. Gutierrez. 

Táto výstava nás zve na cestu prekonávania vlastného strachu z neznáma, ktorý často brzdí naše 
objavovanie nových dobrodružstiev. 

Hlavnou myšlienkou knihy je, že strach je prirodzenou súčasťou života, no môže nám zabrániť 
objavovaniu nových skúseností. Napriek tomu nám hlavná postava ukazuje, že prekonanie strachu je 
možné, ak sa odvážime a dôverujeme sami sebe. 

Ponorte sa do tohto sveta detskej predstavivosti a stretnite sa s fantastickými bytosťami a 
dobrodružstvami, ktoré sa odohrávajú pod hladinou. 

 

 

ALEBO 

Anotácia k výstave:  

Pod hladinou je autorský picturebook na tému prekonania vlastného strachu. Strachu z neznáma. 

Hlavnou ideou knihy je fakt, že každý sa niečoho bojíme a tento pocit je úplne prirodzený, no občas 
nás brzdí pri objavovaní neobyčajných dobrodružstiev. Hlavný hrdina knihy sa však popasuje so 
strachom svojsky a razantne. Vhupne do neznáma nohami vpred a veru sa mu to aj oplati. 

Čitateľ má zároveň možnosť vnoriť sa do bujnej detskej predstavivosti a zažiť dobrodružstvo 
fantastického podmorského sveta. 

  

Realizáciu diela z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia 

 



 


